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В течение  семестра  Вы должны выполнить и сдать на проверку  две контрольных работы. 

     Контрольная работа № 7 включает темы  01 – 03 из приведенной ниже таблицы, 

а контрольная работа  № 8  -  темы 04  -  08.

     В контрольной работе № 7  и № 8  каждый студент должен решить и представить на рецензию 5 примеров, а в контрольной работе № 8  -  6 задач.
     Каждая контрольная должна быть выполнена в отдельной тетради с соблюдением правил, обязательных для выполнения всех предыдущих работ по математике.

     Контрольная работа № 7  должна быть представлена на проверку  в середине семестра, 

а контрольная работа № 8 – не позднее чем за две недели до начала экзаменационной сессии.
     Если все задания выполнены без ошибок, то студент допускается к защите этих работ, которая происходит в четвертом семестре  во время экзаменационной сессии перед экзаменом по математике. 

     Если в работе есть ошибки, то их нужно исправить в этой же тетради и прислать на повторную проверку.

Рекомендуемая литература
Учебники

(1)   Высшая математика для экономистов, под ред.  Н.Ш. Кремера, 

        ЮНИТИ, М., 2000 г.

(2)   Общий курс высшей математики для экономистов, под ред.  В.И. Ермакова, 

        ИНФРА-М, М., 2002 г.

(3)   Исследование операций в экономике, под ред.  Н.Ш. Кремера,
        ЮНИТИ, М., 2000 г.     

Сборники задач

(4)   Практикум по высшей математике для экономистов,  под ред.  Н.Ш. Кремера, 

        ЮНИТИ, М., 2002 г.

(5)   Сборник задач по высшей математике для экономистов, под ред.  В.И. Ермакова, 

        ИНФРА-М, М., 2002 г.

Основные темы и рекомендуемая литература для их изучения.

	№

п/п
	Тема
	Литература

	01
	    Определители и матрицы
	  (1)  Глава 1 (1.1 – 1.6, упражнения)

  (2)  А.3 (3.1 – 3.5),  А.4 (4.1 – 4.4)



	02
	    Системы линейных уравнений
	  (1)  Глава 2 (2.1 – 2.5, упражнения)

     (2)  А.1 (1.1 – 1.5),  

  (3)  Глава 2 (2.1 – 2.3, упражнения)   



	03
	    Векторные пространства
	  (1)  Глава 3 (3.1 – 3.7, упражнения)

     (2)  А.2 (2.1 – 2.6),  А.7 (7.1 – 7.3)



	04
	    Линейное программирование,
    основные понятия
	     (2)  Д.1 (1.1 – 1.4),  

  (3)  Глава 1 (1.1 – 1.3, упражнения)




	05
	    Линейное программирование,
     графический метод
	     (2)  Д.2 (2.1 – 2.2),  Д.3 (3.1 –3.3),  

  (3)  Глава 4 (1.1 – 1.3, упражнения)



	06
	    Линейное программирование, симплексный метод
	       (2)  Д.4 (4.1 – 4.6)  

  (3)  Глава 5 (5.1 – 5.7, упражнения)



	07
	    Понятие двойственности 
     в линейном  программировании

    
	     (2)  Д.5 (5.1 – 5.2)  

  (3)  Глава 6 (6.1 – 6.2)



	08


	    Транспортная задача
	     (2)  Д.6 (6.1 – 6.9)  

  (3)  Глава 7 (7.1 – 7.3, упражнения)




     При изучении предлагаемого материала не пропускайте решенных в учебниках типовых примеров.

     Если их окажется недостаточно для того чтобы успешно выполнить предлагаемые контрольные работы, обратитесь к соответствующим главам в сборниках задач (3)  и  (4).

Если и этого окажется недостаточно, тогда обратитесь за консультацией к преподавателям на кафедру математики  СГПТУ.

     По каждой теме предлагается решить один или два примера. При этом последняя цифра номера каждого решаемого Вами примера должна совпадать с последней цифрой номера Вашей зачетной книжки, а предпоследняя выбирается в зависимости от того, в каком году Вы поступили в СПГУТД. Если год Вашего поступления четный, то номер решаемых примеров выбирается  из номеров оканчивающихся на  .01  -  .10. 

Если же Вы поступили на первый курс в нечетном календарном году, то выбирайте из номеров оканчивающихся на  .11  -  .20.
КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  №  7
1.   Система трех линейных уравнений с тремя неизвестными  1.01  -  1.20  задана 
        расширенной матрицей 
[image: image2.wmf]А

.

         Требуется: 1)   записать систему в канонической форме (в виде системы уравнений),

                             2)   решить систему, используя теорему Крамера,

Определители вычислять разложением по строке или столбцу, используя и другие свойства.
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2.   Система трех линейных уравнений с тремя неизвестными  задана такой же расширенной матрицей, что и в номерах  1.01  -  1.20.
        Решить эту  систему  методом обратной матрицы, используя присоединённую матрицу.

3.      В  примерах   3.01  -  3.20    система  линейных  однородных  уравнений  

          задана матрицей  A.   
         Найдите:  1) ранг матрицы   A,
                           2) общее решение системы. 
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4.     Даны векторы    
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        Требуется:         1)   доказать, что векторы  
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2)разложить вектор  
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в этом базисе.
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     5.     В примерах 5.01  -   5.20  линейный оператор задан матрицей А. 

                     Найдите их собственные числа и собственные векторы.   
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